

EDITAL PPSA Nº 117/2018

(Atualizado em : 27/08/2018 – Perguntas e Respostas de : 04 até : 05)

Pergunta nº 04: Para a exigência de estabelecimentos em Brasília não conseguimos determinar o que seria a região central do Plano piloto. Podemos considerar que os estabelecimentos credenciados no plano piloto e não nas regiões administrativas atende a exigência? Ou existe uma delimitação de distância do endereço do órgão licitante ?

Resposta nº 04: Não. A Região Central do Plano Piloto compreende as áreas de comércio e serviços: SDS, SDN, SCN, SCS, SBN, SBS, SAUS, SAUN, SHS, SHN, SRTVS, SRTVN e Região Cívica Administrativa (Esplanada).

Pergunta nº 05: No que se refere a exigência do município do Rio de Janeiro podemos considerar que não está limitado apenas ao bairro centro, e sim a Região central que engloba outros bairros além deste como por exemplo: Cidade nova, Estácio, Gamboa, Lapa, Rio Comprido, Santa Teresa, Santo cristo, Saúde, dentre outros ?

Resposta nº 05: Não. Somente estão inclusos o bairro do Centro, Gamboa e Saúde.